

舞阳县工业和信息化局

舞阳县工业和信息化局 2022年运用大数据辅助行政决策、 行政执法工作的情况说明

为推动决策的高效化、提升决策的精准度、增强部门之间的联动，提升行政决策、行政执法水平，县工信局积极响应市县对于运用大数据辅助行政决策、行政执法的工作，现就相关情况做以下说明：

一是推动决策的高效化。利用大数据的处理速度更为迅速的特点。县工信局利用大数据技术在信息获取基础上，减轻决策机关负担，实现对信息的有机整合，增强决策流程的高效透明。实现了收集与处理的同步进行，使数据发挥最大的价值和效用，有效揭示信息与决策目标之间的关联。

二是提升决策的精准度。县工信局利用大数据运用海量的信息及精准的算法，提升决策方案的准确率。运用大数据技术对线下的调查问卷等信息和线上的自媒体信息加以挖掘，观察工作情况及各种因素。

三是增强部门之间的联动性。新时代的行政执法现状，对部门之间的多元共治提出了新期待。县工信局凭借数据关联整

合多种类、跨数据源的信息资源基础上，利用大数据技术打通不同部门之间的数据壁垒，助益整体行政执法流程的优化。通过构建决策机关之间的大数据联动体系，发挥出信息共享对协同治理的积极作用。

